
 

 

Procès-verbal de l’assemblée générale annuelle de 2021 
Le samedi, 29 janvier 2022 

12 h HE 
Rencontre virtuelle 

Séance administrative de l’AGA 
 

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
Le président du conseil d’administration, Bernie Olanski, a souhaité la bienvenue à tous les 
participants à cette seconde assemblée générale annuelle virtuelle et a remercié les 
organisateurs. Il a ouvert l’assemblée à 12 h 13 HE. Le président Olanski a confirmé les 
délégués présents en ligne et décrit les procédures de vote. 
 

Comité des athlètes (3 voix) 
• Aimee Harrison 
 
Comité des entraîneurs (3 voix) 
• Mary Carroll 
 
Comité des officiels (3 voix) 
• Stéphane Lortie 
 
Représentants provinciaux (1 voix chacun) 
• Alberta : Steve Power 
• Colombie-Britannique : Marie-Pierre Lavoie 
• Manitoba: Peter Bernatsky 
• Nouveau-Brunswick : Lugene Blando 
• Nouvelle-Écosse : Claude Cormier 
• Ontario : François Bernard 
• Québec : Pascale Beaudry 
• Saskatchewan: Karen Swanson 
• Terre-Neuve-et- Labrador : (procuration détenue par la N-É.) : Claude Cormier 

 
2. RÉVISION DE L’ORDRE DU JOUR 

Bernie Olanski a revu l’ordre du jour. Aucune modification notée. 
 
 
 



 

 

3. APPROBATION DU PROCÈS VERBAL DE L’AGA DE 2020 
Motion proposée par Claude Cormier et appuyée par François Bernard pour l’approbation du 
procès-verbal de l’AGA de 2020. Adoptée. 

 
4. RAPPORT DU PRÉSIDENT DE DIVING PLONGEON CANADA 

Le président, Bernie Olanski, a fait référence à son rapport, inclus dans la documentation de 
l’AGA. Il a remercié tout le monde pour leur engagement et leur dévouement au cours des deux 
dernières années et félicité chacun et chacune pour tout leur bon travail et leur détermination. 
Bernie a nommé le personnel de DPC et les a remerciés de leur dévouement envers notre sport 
et a souhaité bonne chance à tous à l’aube de la nouvelle saison de compétition. 

 
5. RAPPORT DE LA DIRECTRICE EN CHEF DES OPÉRATIONS ET DU DIRECTEUR TECHNIQUE 

EN CHEF 
Penny Joyce et Mitch Geller ont partagé les faits saillants de leur rapport, inclus dans la 
documentation de l’AGA. Penny a félicité la communauté du plongeon pour les efforts 
incroyables déployés, où tous ont travaillé très fort ensemble pour faire la prestation de 
programmation face à de nombreux défis. Elle a mentionné plusieurs des secteurs de notre 
programme et a félicité toutes les personnes qui travaillent en coulisses, virtuellement et en 
personne. Elle a mentionné Sport Canada, ANP, le COC et la Fondation olympique canadienne 
et a exprimé notre gratitude envers leur flexibilité continue et la communication améliorée 
dans le cadre de nos processus de financement et des programmes. Penny a remercié les 
associations provinciales pour leur participation continue à nos rencontres virtuelles 
régulières et pour leur soutien et efforts collaboratifs.  

 
Mitch a remercié les entraîneurs et les athlètes pour leur polyvalence et leur ingéniosité, en 
cette période caractérisée par l’incertitude et le changement. Il a souligné le dévouement des 
officiels et du personnel qui ont participé aux épreuves jugées virtuellement et a remercié 
Mike Morris et toute l’équipe d’ISS pour leur compétence et leur soutien dans l’accueil 
d’événements de pointe, tant virtuellement qu’en présentiel. Mitch a fourni un bref aperçu 
des athlètes qui ont récemment pris leur retraite de l’équipe nationale. Il a remercié les 
membres du conseil d’administration pour leur dévouement continu et leur appui dans le 
cadre de tous nos projets, ainsi que pour leur engagement envers les responsabilités qu’ils 
acceptent en notre nom. 

 
Penny a remercié le personnel de DPC pour leur dévouement continu ainsi que leur 
professionnalisme. Elle a exprimé son appréciation pour le formidable esprit d’équipe qui 
règne dans la grande famille du plongeon.  



 

 

 
Parmi les autres faits saillants, un aperçu du calendrier des événements, le retour de Hui Tong 
au Canada, l’engagement au développement et au soutien des Instituts canadiens de 
plongeon par DPC, le travail assidu d’Andrée Pouliot-Deschamps dans le cadre du programme 
de développement junior et la réaffirmation de l’engagement de notre fédération au 
développement et au soutien de nos équipes nationales en vue des Jeux olympiques de Paris 
2024. Mitch a terminé en partageant des renseignements au sujet du calendrier d’événements 
et des activités de notre équipe nationale de plongeon de haut vol. 

 
6. PRÉSENTATION DES ÉTATS FINANCIERS AUDITÉS DE 2020-2021 

Scott Sinclair, membre du conseil d’administration, a exprimé sa gratitude envers Mitch, 
Penny, Kathy Hare et les membres du personnel pour le maintien d’une comptabilité solide. Il 
a remercié Sport Canada pour leur soutien au cours de cette année difficile. 
Il a résumé que l’opinion de notre auditeur était détaillée et très claire. Le bilan de DPC est 
solide, malgré une année caractérisée par plusieurs changements et défis. Il a rapporté que 
notre fonds de roulement est semblable aux exercices précédents et que notre état des 
résultats d’exploitation démontre un léger surplus de revenus par rapport aux dépenses. 
La présentation n’a pas suscité de questions ou de commentaires. 

 
7. NOMINATION DES AUDITEURS 

Motion proposée par Marie-Pierre Lavoie et appuyée par Steve Power d’octroyer un nouveau 
mandat à notre auditeur Baker-Tilly pour l’exercice fiscal 2022-2023. Adoptée. 
 

 
8. RAPPORT DU COMITÉ DES CANDIDATURES 

Une vidéo pré-enregistrée du président du comité des candidatures, Rodd McCormick, a été 
diffusée. Avant la présentation du rapport du comité, McCormick a souligné le départ de 
Kathy Seaman du Comité technique de la FINA et l’a remerciée pour toutes ses années de 
service dévoué. Dans la vidéo, Rodd a expliqué que le comité des candidatures avait fait 
circuler un appel de candidatures pour trois postes. Le comité recommande que les 
mandats de Jill Brewer, Debbie Muir et Heather Turner soient reconduits. Le comité a 
également recommandé que Bernie Olanski soit nommé président. 
 
Bernie a remercié Rodd et le comité pour leur travail. Il a rapporté qu’aucune autre 
nomination n’avait été reçue. 

 



 

 

9. ÉLECTION DES MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE DIVING PLONGEON 
CANADA POUR 2021-2022 
Bernie Olanski, président du conseil d’administration, a annoncé que Jill Brewer, Debbie Muir 
et Heather Turner ont été réélues au conseil par acclamation. 

 
10. PRÉSENTATION DES RAPPORTS 

Bernie a mentionné les rapports inclus à la documentation pour l’AGA. Aucun commentaire 
ou question notés. 

 
11. RAPPORTS DES ORGANISATIONS PARTENAIRES 

Bernie s’est référé aux rapports inclus à la documentation pour l’AGA. 
 
Bernie a remercié Kathy Seaman pour son dévouement et toutes ses années de service. 
 
Julie Seaborn, représentante de Sport Canada, a félicité DPC pour une autre année remplie 
de succès. 

 
12. VARIA 

Aucune nouvelle question présentée. 
 

13. REMARQUES DE CLÔTURE 
Bernie a félicité tout le monde pour une année fructueuse malgré les défis auxquels nous 
faisons toujours face. Il a remercié tous les participants à l’AGA virtuelle. 

 
14. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

Motion d’ajournement de l’assemblée proposée par Peter Bernatsky. Adoptée. 
L’assemblée est ajournée à 12 h 58 HE. 


